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Objet : Information tournage de film


Chère Madame, Cher Monsieur,

Nous avons le plaisir de vous annoncer que notre société de production prépare actuellement le tournage du film intitulé « … », réalisé par ….

Dans ce cadre, nous avons obtenu l’autorisation de tourner une journée dans … (ex : un appartement dans votre immeuble au … étage.). Nous ne filmerons que dans …. (cet espace/les parties communes, …)



Date : …
Durée du tournage : …
Equipe technique : …
Matériel technique : …
Horaires de présence : …

Nous ne stockerons pas de matériel dans les parties communes, excepté lors de l’acheminement du matériel le matin à notre arrivée et le soir lors de notre départ. Nous protégerons alors le hall et l’ascenseur/les escaliers/… avant notre passage et veillerons à perturber le moins possible les allers et venues des résidents.

Nous avons contracté une assurance en responsabilité civile qui couvre l’intégralité des dommages qui seraient causés aux tiers. Nous vous assurons, en outre, de travailler dans le plus grand respect du voisinage, des lieux et des parties communes. 

M/Mme nom, gestionnaire de votre syndic a été prévenu(e) de notre présence.

Ce tournage impose des prises de son, c’est pourquoi nous vous demandons dans la mesure du possible de différer les travaux qui seraient planifiés sur cette journée et de nous contacter en amont si cela s’avère impossible. Nous organiserons l’interruption des nuisances sonores le temps des prises. 

Je vous prie de croire à l’expression de mes sentiments respectueux, et reste à votre disposition pour tout renseignement complémentaire.
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